Epoca Normal AMII — 3 de Junho de 2016

Solucgbes
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f(x):z;_}(m)“ Wxe(-3).

n=0

I
a) D, ={(x,y)eR2:0<|(x,y) <1}={x y)e %2}
b)int D, = {(x,y)e R?:(x,y)=(0,0)A x* +y? <1},
fr D, ={(x,y)eSR2 X2 +y?=1lvx= y:O}.
c) Verdade. Como D, é um conjunto aberto entdo qualquer seu ponto é um ponto

interior que é o0 que exprime a proposicao, ou seja D, é um conjunto aberto.
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a) Vi (0,0)=(0,0).

2v, seV, =V
) L(0,0)=12" %172 v em2\{00)).
ov Osev, #v,
. O0seh #h, ) L
c) Como lim &(h,h,)= : , conclui-se que f ndo é
(hu,h;)>(0,0) ndo existe seh, =h,

diferenciavel na origem.
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a) f(ix Ay)=e” — g(ﬂyg /Ixj —e¥ — g[u) = 2°f(x,y), f € homogénea de grau 0.
X X

b)

xqjtyﬂ:x ie§+g'(u)l2 +y —Lzey—g'(u)1 =0=0f, com u(x,y)=u.
OX oy y X y X X



c) f é diferenciavel no ponto (1,1) pois resulta da soma algébrica de duas fungdes

diferencidveis naquele ponto, assim

of
a(u,u)

(L1)=Vvi@1)(u,u)=ule+1)+u(-e-1)=0 Vv

u=0 *
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Os pontos criticos séo (0% + k;r,OJ Vk € Z e séo pontos de sela quer k seja par ou

impar.
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Aa=-3 VY

(x,y)em? "

b) v(x,y)=x*—y® +3x?y —3xy?, aderivada é f'(—i)=-31+i).



